

济南市工商联“一元爱”精准扶贫传递商会温暖

4月23日,济南市工商联、济南总商会联合平阴县工商联、平阴县扶贫办和50余家爱心企业、商(协)会在平阴县举办济南市工商联“一元爱”精准扶贫公益首场活动。市工商联主席李景全出席活动并讲话,平阴县委副书记、统战部部长翟立波致辞,市工商联副主席王道国,济南总商会副会长、济南泰和家居广场管理有限公司董事长李和龙,济南总商会副会长、济南市流通业供应商协会会长、济南业神商场设施有限责任公司董事长孙武虎,平阴县委副书记、统战部部长、县工商联党组书记赵长征等出席活动。济南总商会副会长、济南宝贝儿健康管理顾问有限公司董事长刘长燕主持活动。

市工商联主席李景全在讲话中指出,公益不是口号,而是在于行动和坚持。2018年是脱贫攻坚作风建设年,济南市委市政府提出我市要在2018年年底前



实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫奋斗目标。为此,我们有信心,更要下决心,带着责任和感情抓好落实,众志成城完成脱贫攻坚任务。“一元爱”公益活动是济南市工商联今年扶贫工作的重要内容,也是引导广大民营企业家参与“不忘创业初心、接力改革伟业”为主题理想信念教育活动的公益平台,要在济南周边县区针对精准扶贫对象开

展义卖活动,通过公益善行,为需要帮助的群体送去关爱和尊重。

平阴县委副书记、统战部部长翟立波对市工商联各位领导、各位企业家的善行义举表示感谢,他指出,本次“一元爱”公益活动的举办充分展现了市工商联一贯对平阴的关心、对平阴扶贫工作的重视,必将对激发贫困群众主动脱贫意识、带动社会各

界广泛参与扶贫行动发挥重要作用。

据了解,“一元爱”是济南市工商联会员企业组织的公益活动,定期针对特殊人群开展活动,旨在将爱心企业、爱心人士闲置的衣物、玩具、书籍等各类物品统一收集、统一消毒、统一分拣、统一陈列、一元义卖。在为所有需要帮助的人送去关爱与温暖的同时,通过一元义卖的形式,让受助群体自主选择所需物品,得到充分的尊重,保持应有的尊严,收获自主挑选的喜悦,感受社会的关爱。“一元爱”公益活动的开展,为工商联会员企业家、商(协)会提供了自觉回报社会和参与公益活动的载体平台,通过扶贫公益实践让企业家更加了解社会发展现状,有力促进了企业家、商协会与地方党委政府之间互相沟通交流和深入了脱贫攻坚工作,进一步坚定和增强了广大非公有制经济人士

的理想信念,为“抱团扶贫”携手共进,坚决打赢精准脱贫攻坚战,努力在全面建成小康社会进程中、在社会主义现代化建设新征程中走在前列,全面开创新时代现代化强省建设新局面充分发挥了桥梁纽带和助手作用,最大程度地凝聚了非公智慧和力量。

此次公益活动共计200余人参加,售出衣物700余件,售卖所得款项将全部用于今后的扶贫工作。活动筹备过程中近百名企业家积极响应号召,他们不辞辛苦、亲力亲为,积极出谋划策、捐款捐物,为活动的顺利举办付出了极大的辛劳和汗水,充分展现了新时代省会民营企业家的责任担当和优秀企业家精神。义工们热情主动、服务奉献,其中,巢艳女士虽然身患重症,但仍抱病坚持参与分拣工作,用实际行动书写了积极投身扶贫公益事业的动人篇章。

农业农村部:

推进“机器换人”让农业成为有奔头产业

25日,农业农村部就春耕生产有关情况举行新闻发布会,并答记者问。农业农村部农业机械化管理司副巡视员王家忠表示,推进农业机械化实现“机器换人”,破解农业“用工难、用工贵”,以及“谁来种地、怎么种地”这些难题,是建设现代农业,实施乡村振兴战略的题中之意。对于稳产能、降成本、提效率、发展适度规模经营和助农民增收都具有十分重要意义。

王家忠强调,推进农业机械化既是提高农业质量效益和竞争力的必由之路,也是让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,进而实现乡村振兴的重要途径。与过去相比,现在农机化的内涵有了较大拓展。推进农机化不仅是要推进农作

物耕、种、收、植保、秸秆处理、产后烘干和初加工等各生产环节的机械化,还要推进种植业、养殖业等各生产领域的机械化,以及平原地区、丘陵山区等各类地区农业生产的全面机械化。因此,从去年开始,在继续大力推进主要农作物全程机械化的基础上,加大了全面机械化的推进力度。目前来看,农业各领域、各环节“机器换人”的步伐都有明显加快。去年,全国农作物耕种收综合机械化率预计将超过66%,比上年提高1个百分点以上。有150个示范县率先基本实现全程机械化。薄弱地区、短板环节也呈现加速突破的良好态势,比如马铃薯、油菜、花生、棉花等大宗农作物机收率年均提高3个百分点,这是非常显著的

成效。今年,农业农村部将围绕农业结构调整和质量兴农着重从五个方面推进全程全面机械化。

一是强全程。继续聚焦九大作物,重点补齐玉米籽粒直收、甘蔗机种机收、棉花机采等短板环节。促进成熟技术提质增效,打造一批全程机械化核心示范基地,开展系列现场推进活动,总结推广一批农机农艺融合,生产与经营集成配套的解决方案。再创建100个率先基本实现全程机械化的示范县,引导有条件的地区向高质高效机械化升级。

二是推全面。启动实施农业机械化全面发展重点技术推广行动。这是首次开展推广全面的机械化技术行动。在优势产区布点开展牧草、果菜茶和养殖业、

农产品初加工等领域关键机械化技术的试验示范,在丘陵山区引导推广耕地的宜机化改造,以关键环节突破来推动全面机械化。

三是优服务。开展万名农机手培训和农机合作社理事长轮训,完善“农机直通车”全国农机化生产信息服务平台。推进农机社会化服务提档升级建设,再打造一批“五有”型合作社,即指有一定的技术设备,一定的服务规模等等,有五个方面的条件,合作社的示范社是培育的重点。发展全程托管,机农合一,“全程机械化+综合农事服务”等专业化、综合化的新型服务主体和服务模式,促进小农生产和现代农业有机衔接。

四是促创新。组织实施好

《农机装备发展推进行动方案》和农机购置补贴政策,改革农机推广鉴定制度,拓宽补贴机具的资质采信渠道,扩大无人机等农机新产品补贴试点,着力引导关键环节、重要产品和技术的研发突破,扩大先进适用、绿色高效的机具的有效供给。五是提质量。大力推广秸秆还田、残膜回收、精准施肥施药、畜禽粪污处理等绿色生产农机装备技术,完成深松深耕整地1.5亿亩以上,协调推动在东北地区开展深翻作业补助试点,促进黑土地的保护。拓展现代技术特别是信息技术在农机作业补助监管上的应用,切实提高监管质量和效率。抓好大田数字农业示范项目的实施,引导智慧农业发展。

(来源:人民网)

CTRL 开创

选择对了
做什么
都事半功倍

企业上云 双创孵化 O2O服务 品牌公关 媒介服务
30万+企业选择开创集团



开创订阅号

www.ctrl.com.cn